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Thoi gian lam bai: 90 phiit (khong ké thoi gian giao dé)

PE MINH HOA

Cau 1: Ham sd nao sau day dong bién trén khoang (0;+00)?
A y=-—x"+x°. B. y=x"+x*. C. y=—x'-x°. D. y=x*—x%
Cau2: Chohamsd y= f(x)lién tuc trén R c6 bang bién thién nhu sau

X | -0 -2 1 + oo

yr o+« 1 - 0 +

Ham sb da cho dong bién trén khoang nao?
A (—1; 2) . B. (—oo; 2). C. (:L' —l—oo) ) D. (—1; +oo)_

Cau3: Cho ham s y=f (x) lién tuc trén R va ¢ bang xét dau cta f' (x) nhu hinh bén duéi.

Khang dinh nao sau day dung?
A. Ham s6 Y= f(x) dong bién trén (—oo;l) :
B. Ham s6 y = f(x) nghich bién trén (-1;3).
C. Ham s y = f(x) nghich bién trén (3;+c0).
D. Ham s6 y = f(x) dong bién trén (—oo; —1)u(3; +oo) :

Cau 4:  DPudng cong trong hinh bén 1a d thi cia ham s6 y = ax* +bx” +c.
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Ham sd dé cho nghich bién trén khoang nao sau day?
A. (L+oo). B. (-10). C. (-11). D. (—o;-1).

Cau5: Cho ham sé bac bdn y = f(x) ¢6 dd thi y = f'(x) nhu hinh v& bén dudi



-1\' /1 2 X
M¢énh dé nao sau day sai?

A F(-1)> f(L). B. f()< f(2). C. f(=2)> f(-1). D. f(2)>f(3).

Cau6: Chohamsd y= f(x) liéntyc trén R co bang bién thién nhu sau

X | -0 1 2 + oo
y' + 0 - 0o +
3 + o0
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Ham sb d3 cho dat cuc dai tai
A. x=3. B. x=-2. C. x=2. D. x=1.

Cau7: Goi Y, Y, lan luot 1a gia trj cuc dai va gia tri cuc tiéu cia ham s6 y = x> —3x* —=9x +4. Tinh

biéu thic P =y,.y, co gia tri bang
A. P=-302. B. P=-82. C. P=-207. D. P=25.
Cau8: Chohamsb y= f(x) coddthi f'(x) trén khoang (—%;2} nhu hinh vé&
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Ham s6 da cho c6 may diém cyec tiéu trén khoang (_Z; 2) ?

A 4. B. 3. C.2. D. 1.
Cau9: Cho ham s6 bac bon y = f(x) ¢6 dd thi y = f'(x) nhu hinh v& bén dudi

Ham sb d3 cho co méy diém cuc dai?
A. 3. B. 1. C.0. D. 2.



Cau 10: Cho ham sé bac bon y = f(x) ¢6 dd thi y = f'(x) nhu hinh v& bén dudi
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Hamsd y = f (x2 —3) c6 bao nhiéu diém cuc tiéu?
A. 3. B. L. C.0. D. 2.
Cau11: Biétring hamsd f(x) c6daohamla f'(x)=x(x-1)"(x—2)’(x—3)". Héi ham s6 f ()

¢ bao nhiéu diém cyc tri?
A 4. B. 3. C. 2. D.1.

Cau 12: Gia tri nho nhat cia ham s6 f (x)=vx*—x+3 bang
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A 0. B. % C. D.

Cau 13: Cho ham sb y=Inx+x. Gia tri 16n nhit va gia tri nho nhat cia ham sé di cho trén |:1;€:| lan

luotla M va m. Tinh M+m
A e-2. B. 3. C.1l+e. D.e+2.

Cau 14: Cho ham s y = f(x) c6 o thi trén [ —4;4 | nhu hinh v&
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Ham sb da cho dat gia tri lon nhéat trén [—4; 4] tai
A x=-7. B. x=0. C. x=1. D. x=-3.

Cau 15: Cho hamsb y = f(x) c6 bang bién thién nhu hinh v& bén duéi.
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Téng ) duong tiém can cua dd thi ham sb da cho la
A 0. B. 3. C. 2. D. 1.
, 5 . JZX +1
Céau 16: Duong thang nao dudi day la duong tiém can ngang cua do thi ham so y = > ?
X+
A. y=0. B.y=+2. C.y=2. D. y=1.



Cau 17: Puong cong trong hinh v& dudi day 1a d6 thi cia mot ham sb trong bdn ham sé duogc liét ké &
bdn phuong an A, B, C, D duéi day.
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Hoi d6 12 ham sb nao?
2X+3 2X X 2X
A y= . LYy =——0. =—, D.y=——.
y X+1 y X+1 y X+1 y x-1

Cau 18: Choham s y = f(x) c6 thi trén [-2;3] nhu hinh v&.

S6 nghiém ctia phuong trinh 2 f(x)—7 =0 trén (—2;3) la
A 0. B. 1. C.2. D. 3.
Cau 19: Chohamsd f(x)co bang bién thién nhu hinh bén.

X | -0 0 4 +o0
O
f(x) _/2\_2/

Phuong trinh f (xz) =2 6 tit ca bao nhiéu nghiém?
A 3. B. 1. C. 4. D. 2.
Cau 20: Cho ham s6 y = f(x) c6 bang bién thién nhu hinh bén.
x |- -2 0 2 4w

, 4/3\_1/'3\;

Phuong trinh f(x)=0 c6 tit ca bao nhiéu nghiém?
A 3. B. 1. C. 4. D. 2.

Cau 21: Chohamsé y= f(x) lién tyc trén R\ {4} ¢6 bang bién thién nhu sau



Cau 22:

Cau 23:

Céu 24:

Céau 25;

Céau 26:

Cau 27:

Céau 28:

X | - 2 4 6 +
y + 0 - - 0 +
0 + o0 + o0
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Do thi ham sé y = f (X) va truc hoanh c6 bao nhiéu diém chung?
A. 4. B.O. C. 1. D. 3.

Do thi ham s y=f(x) =1—\/m cit duong thang x =3 tai diém M . Ménh dé nao sau day
diang?

A. OM =410. B. OM =1. C. OM =2. D. OM =+5.

Tap xac dinh D cta ham s y:Iog7(x+2)2 la

A. D =(-0;-2)U(7;+0). B. D=(-2;+»).

C. D=(0;+x). D. D=R\{-2}.

Chobahamsd y=2*, y=x va y= f(x) c6 dd thi nhu hinh bén.

Ménh dé nao dudi day diing?

A y=f(x)=log,x. B.y=f(x)=Inx. C.y=f(x)=log,x. D.y=f(x)=logx.
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Tap xdc dinh caa ham sé y=(3-x)? Ia

A. (—00;3). B. (—oo;—3). C. (3;+oo). D. (—oo,'+oo).

Tat ca cac gid tri thyc cua tham s6 m dé ham sb y = log(x2 —2x—m+1) c6 tap xac dinh 1a R

la
A. m=>0. B. m<0. C. m<2. D. m>2.

1
Véi x 1a s6 thye duong tiy ¥, x° &x bang
1 2

A. x8. B. x2. C.\/;. D. x°.

Cho log, x =+/5 . Gié tri ciia biéu thire biéu thirc P =log,, X bing
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C. = D
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A. P=1++5. B P=




Cau 29:

Cau 30:

Cau 31:

Cau 32:

Cau 33:

Cau 34:

Céau 35:

Céau 36:

Céau 37:

Céau 38:

Céau 39:

Cau 40:

Cho a,b>0 va a=1. Ménh dé nao sau day la ménh dé sai?

A Iogab::n—b. B. a®*%" =p?, C. In’(3e)=1+In’3. D. log,e.Inb=1log,b.
na

Cho cac sb thuc duong a, b v6i a=1. log . (ab) bang
1 1 1 1
A. =log b. B. 2+2log b. C. —+log b. D. —+=log b.
> 08, 84 > 08, 275 08,
\/— 3
Néu log, x =m va log,y =n thi log,, (—x] bang
Yy
Aol Z_yl B. " in. c.ol Zin|. D. 4.
2 2 2 2

Nghiém cua phuong trinh log, x+log, (2x—1)=0 thudc khoang nao sau day?
2

A. (6;+x). B. (4,6). C. (0;2). D. (2;4).
Phuong trinh nao sau day vo nghiém?

A 2" =1. B. 2*=3. C.2"=0. D. 2*=3".
Tap nghiém ciia bt phuong trinh 5 > 5777 13

A [-2:4]. B.[4;2].

C. (—oo;—2:|u[4;+oo). D. (—oo;—4:|u[2;+oo) :

Tap nghiém ciia bt phuong trinh 9 +2.3* —=3>0 Ia
A. [0;+oo). B. (O;oo). C. (1,'00). D. [1;+oo).

x-1 —X+3
Tap nghiém cua bat phuong trinh Gj > Gj la

A. (2;+x). B. (-;2). C. [2;+). D. (—;2].

Bt phuong trinh log(x—1)<2 c6 bao nhiéu nghiém la s6 nguyén?

A. 99. B. 999. C. 100. D. 10.

Ong A gui tién tiét kiém véi 13i suat 8,1% /nam va lai hang nam duoc nhap vao von (hinh thirc
13i kép). Hoi sau bao nhiéu ndm thi Ong A dugc sb tién gip doi s6 tién ban dau?

A.9. B. 10. C.8. D.7.

Cho khdi chép co day 1a luc gidc déu cé dién tich bang 3cm?. Khoang cach tir dinh ciia khéi
chop dén mat day bang 5cm . Thé tich khéi chop di cho bang

5 3

A. 15cm®. B. 3cm®. C. gcm D. 5cm®.

Cho khéi chép S.ABCD c6 day ABCD Ila hinh vudng, canh AB=a, canh bén SA vudng goc
v6i mit phang day (ABCD), SA=2a, M latrung diém CD. ( hinh v& tham khao)



Cau 41;:

Céu 42:

Cau 43:

Cau 44:

Céau 45:

Céau 46:

Thé tich khéi chép S.ABCM bing
A. a’. B. fa3. C. Ea‘°’. D. la3.
3 3 2
Cho khéi chop tir giac déu S.ABCD co6 day canh AB=a, canh bén SA=2a.Goi M va N
lan luot la trung diém SA,SC. Mat phing (BMN ) cat SD tai K.

S

Thé tich khdi chép S.MNK bang

. Ea3. B. Ea3. C. @a3. D. Ea?
112 84 12 144

Xét khoi tr dién déu ABCD c6 canh AB=x. Vi gia tri nao ctia x thi thé tich khdi t& dién
ABCD bing /34’
A.x:2\/§a. B.x:\/ga. C.x=J§. D.x:3\/§a.

Cho khéi tir dién déu ABCD c6 canh bang a. Goi M 14 diém trén canh AB sao cho thé tich
khéi AMCD bang 1—\/§a3 . Phat biéu nao sau day ding?
A. 3MA=2MB.. B. 3MA=MB.. C. MA=3MB.. D. MA=2MB..

Cho khéi lang try déu ABCD.A'B'C'D" c6 cic canh day bang a, bén bang 2a. Thé tich V khoi
tr dién ABCD 'bang
3 3 3
p &V B. 2. c. 2
4 6 3

3
D.a‘/é.
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Cho khéi lang tru déu ABC.A'B'C' c6 canh ddy banga, canh bén bang a+/3 . Thé tich cua khéi
ling tru bang

3 3 3 3
AL g, Y38 c. &, D, 32

3 4 6 4

Hinh nén tron xoay c6 duong cao h=40cm, ban kinh day r =50cm. Mot thiét dién qua dinh
ctia hinh nén va khoang cach tir tim ctia day dén mit phang chira thiét dién 1a 24cm . Tinh dién
S ctia thiét dién.

A. 800cm’. B. 1600cm”®. C. 2000cm?. D. 2200cm?,



Céau 47:

Cau 48:

Cau 49:

Céu 50:

A A r r A or M 16 A s A 5 A r M \ 7 V1A ’
Mot khoi non cé thé tich bang ?Jr . Néu chi€u cao cta khoi nén bang duong kinh thi dién tich

xung quanh S, ciia khoi noén bang

A S, = 4*/5”. B. S, =+/57. C. S, =25x. D. S,, = 45x.

Xq

Mit phang (P) cét hinh cau (S) theo thiét dién 13 dudng tron c6 ban kinh bang 3. Biét khoang
cach tir tAm mit ciu dén mat phang (P) bang 4. Thé tich V cua khéi cau (S) bang
A v =207 B. v =407 c.v =107 p.v =27

3 3 3 3
Mot hinh tru c6 dién tich mot mit ddy bang 87, dién tich xung quanh 327 . Thé tich khéi try 1a
A. 507 B. 1007. C. 72x. D. 32y/2x.

Ngudi ta can lam mot cai bé ca co hai ngin, khong co nip & phia trén véi thé tich 1,296 m° .
Nguoi ta cat cac tim kinh ghép lai mot bé ca c6 dang hinh hop chir nhat ( hinh v& minh hoa)
v6i ba kich thude 13 a,b,c. Nguoi ta phai thiét ké cac kich thudc 1a bao nhiéu dé d& tén kinh
nhat (gia st do day cua kinh khong dang ké).
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A. a=12mb=12m;c=0,9m. B.a=3,6mb=0,6m;c=0,6m.
C.a=24m:b=0,9m;c=0,6m. D. a=18m;b=12m;c=0,5m
HET



